

平成 22 年 5 月 26 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 東 日 本 銀 行
 代 表 者 名 取 締 役 頭 取 鏡 味 徳 房
 (コード番号 8536 東証第 1 部)
 問 合 せ 先 経 営 企 画 部 長 本 田 修
 (T E L 03 - 3273 - 4073)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 14 日付けで公表いたしました「平成 22 年 3 月期決算短信」に一部記載の誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

記

金融商品関係

当連結会計年度(自平成 21 年 4 月 1 日 至平成 22 年 3 月 31 日)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(注 3)金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

25 ページ

[訂正前]

(単位：百万円)

| | 1 年以内 | 1 年超 3 年以内 | 3 年超 5 年以内 | 5 年超 7 年以内 | 7 年超 | 期間の定め のないもの |
|-----------------------|---------|---------------|---------------|---------------|---------|----------------|
| 預け金 | 59,363 | | | | | |
| 有価証券 | 15,320 | 2,670 | 35,058 | 127,226 | 132,014 | |
| その他有価証券のうち 満期のあるもの | 15,320 | 2,670 | 35,058 | 127,226 | 132,014 | |
| うち国債 | 1,500 | 1,183 | 22,916 | 115,631 | 87,000 | |
| 地方債 | 280 | 461 | 1,898 | 1,235 | 1,180 | |
| 社債 | 11,531 | 1,002 | 10,244 | 10,360 | 19,760 | |
| その他 | 2,009 | 23 | | | 24,074 | |
| 貸出金(*) | 179,240 | 162,736 | 160,944 | 77,278 | 703,757 | 53,892 |
| 合計 | 253,924 | 165,406 | 196,003 | 204,505 | 835,771 | 53,892 |

(*) 貸出金は、破綻先、実質破綻先及び破綻懸念先に対する債権を含めております。

[訂正後]

(単位：百万円)

| | 1 年以内 | 1 年超 3 年以内 | 3 年超 5 年以内 | 5 年超 7 年以内 | 7 年超 | 期間の定め のないもの |
|-----------------------|---------|---------------|---------------|---------------|---------|----------------|
| 預け金 | 59,363 | | | | | |
| 有価証券 | 15,320 | 2,670 | 35,058 | 127,226 | 132,014 | |
| その他有価証券のうち 満期のあるもの | 15,320 | 2,670 | 35,058 | 127,226 | 132,014 | |
| うち国債 | 1,500 | 1,183 | 22,916 | 115,631 | 87,000 | |
| 地方債 | 280 | 461 | 1,898 | 1,235 | 1,180 | |
| 社債 | 11,531 | 1,002 | 10,244 | 10,360 | 19,760 | |
| その他 | 2,009 | 23 | | | 24,074 | |
| 貸出金(*) | 361,184 | 277,667 | 191,434 | 105,084 | 398,557 | 3,921 |
| 合計 | 435,867 | 280,337 | 226,493 | 232,311 | 530,572 | 3,921 |

(*) 貸出金は、破綻先、実質破綻先及び破綻懸念先に対する債権を含めております。

以上